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Vaše excelence, 

 

Indonésie je největší ekonomikou jihovýchodní Asie a zároveň jedním z největších producentů uhlí na světě. Naše 

ekonomika a energetická bezpečnost jsou do značné míry závislé na fosilních palivech, přičemž uhlí stále hraje klíčovou 

roli v našem energetickém mixu. Přesto jsme si vědomi nutnosti postupného přechodu k	udržitelným zdrojům a 

zavázali jsme se dosáhnout uhlíkové neutrality do roku 2060. 

 

V rámci našeho závazku ke snížení emisí skleníkových plynů Indonésie rozšiřuje investice do obnovitelných zdrojů 

energie, zejména geotermální, vodní a solární energie. Vláda zároveň podporuje iniciativy v oblasti zalesňování a 

ochrany deštných pralesů, které jsou klíčové pro regulaci změny globálního klimatu. Přestože se snažíme o	rozvoj 

zelené ekonomiky, přechod musí být postupný a reflektovat hospodářské možnosti naší země. 

Na mezinárodní úrovni podporujeme pragmatický přístup k zelené transformaci a	vyzýváme vyspělé státy, aby splnily 

své závazky v oblasti klimatického financování a technologické pomoci rozvojovým zemím. Dekarbonizace by neměla 

ohrozit naši ekonomickou stabilitu a růst a rozvinuté státy by měly nést odpovědnost v ohledu pomoci státům 

rozvojovým. 

 

Našimi klíčovými partnery v oblasti klimatické politiky jsou Čína, Indie a státy ASEAN, (Sdružení národů jihovýchodní 

Asie je regionální mezinárodní organizace, která si klade za cíl urychlit ekonomický růst, sociální pokrok, kulturní 

rozvoj a vzájemné vztahy svých členů) s nimiž sdílíme podobné výzvy a ekonomické cíle. Kriticky však vnímáme 

některé jednostranné obchodní a klimatické politiky vyspělých zemí, které mohou negativně ovlivnit naši 

konkurenceschopnost a rozvoj. 

 

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat indonéské zájmy. 

Počet obyvatel: 277 534 000 

Rozloha: 1 904 569 km2 

Úřední jazyk: indonéština 

Státní zřízení: prezidentská republika 

Datum dosažení uhlíkové neutrality: 2060 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu: 

přibližně 22 % 
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